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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às nove horas, do dia dezessete, do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e três, na 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. Plenário Pedro Alcântara, 
reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a Presidência do vereador Rodrigo 
Universo, auxiliado pelos vereadores Denison Moreira na 1ª Secretaria, Hugo Tomé na 2ª 
Secretaria e Marcos Sérgio na vice-presidência. Solicitou ao 1º Secretária a fazer 
verificação do quórum. Houve quórum, com a ausência dos vereadores Neguinho Eletricista 
e Hugo Tomé. Em seguida, solicitou a todos a ficar de pé em saudação as Bandeiras 
Nacional, Estadual e Municipal. Na sequência, foi lido um trecho bíblico: Salmos 25: 12, pelo 
2º Secretário. Em seguida, o Presidente solicitou ao 1º Secretária a fazer leitura do 
EXPEDIENTE: Ata da 4ª Sessão Ordinária, realizada em 17.02.2023. Em seguida, o 
Presidente declarou aberta a fase de TEMA LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador Jurandir 
Guedes, disse ter sido surpreendido por uma nota de repudio do Presidente do Sindicato 
dos Mototaxistas, e buscou entender o motivo e não entendeu. Acredita que ele foi um 
ausente as informações sendo que apenas queria interditar a construção dos pontos de moto 
taxi. Ressaltou que não foi eleito para representar classe nenhuma e sim a população de 
Redenção. Simplesmente estava fiscalizando o que consta o Código de Postura do 
Município, e não pode ficar para agradar a classe A ou B. Caso o Presidente desse sindicato 
querer continuar com essa nota de repudio que continue, mas se tiver errado ao que ora 
apresenta simplesmente tem a humildade de reconhecer, mas não dá para ficar calado por 
que não agradou uma classe. Sabe que todos os vereadores entenderam o seu 
posicionamento, simplesmente deveria colocar na lei uma emenda que abriga os ambulantes 
e os pontos de mototaxistas. Ressaltou que há também algumas restrições no novo Plano 
Diretor em relação a construção em canteiro público. Portanto, provocou o Diretor do 
Sindicato dos Mototaxistas para reunir em uma audiência, juntos com os órgãos 
responsáveis para juntos saber quem estar errado, sendo que a sua briga é para melhorarias. 
Informou que a própria classe dos mototaxistas não está satisfeita com algumas decisões 
que foram tomadas em secreto, ficando a classe de fora. Sabe que a emenda conseguida 
foi justa e a parabeniza por isso. Em seguida, o Presidente declarou aberta a ORDEM DO 
DIA: (ausentes os vereadores Delegado Washington e Gabriel Salomão) a líderes de 
bancada: Bancada do MDB: líder – vereador Evilázio Chaves; Bancada do PL: líder – 
vereador Jurandir Guedes; Bancada do PSC: líder vereador Hugo Tomé; Bancada do PSD: 
líder – vereador João Lúcio; Bancada do CIDADANIA: líder – vereador Nilton César; Bancada 
do DEM: líder – vereador Marcos Sérgio; Bancada do PSB: líder – vereador Rodrigo 
Universo; Bancada do AVANTE: líder – vereador Zé Roberto; Bancada do PSDB: líder – 
vereador Neguinho Eletricista; Bancada do PSL: líder – vereador Delegado Washington. 
Ficou acordado com as respectivas lideranças a seguinte composição das comissões: 
Comissão de Educação, Cultura e Esporte: Presidente Professor Marcos Sérgio, Relator 
Denison Moreira e Membro – João Lúcio; Comissão de Saúde e Assistência Social: 
Presidente – João Lúcio, Relator – Nilton César e Membro – Zé Roberto; Comissão de 
Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural: Presidente – Leandro Onofre, Relator – 
Denison Moreira e Membro – Zé Roberto. Nas considerações finais: O Presidente 
agradeceu a presença de todos e os convidou para o próximo período de sessões ordinárias 
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a iniciar no dia 20 de março do corrente ano, no horário regimental. E declarou encerrada 
esta sessão às doze horas e trinta e dois minutos. Pela aprovação. Rodrigo Universo 
________________ Presidente. Denison Moreira ______________ 1ª Secretária. Hugo 
Tomé ________________ 2º Secretário. Marcos Sérgio ________________ Vice-
presidente. *******************************************************************************************  
 *********************************************************************************************************** 
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